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Međunarodni sajam građevinske mehanizacije SaMoTer održat 
će se od 21. do 25. ožujka 2020. na sajmištu Veronafieri, u 
talijanskome gradu Veroni, i to zajedno sa sajmom asfaltne 
tehnologije

Ponovno okupljanje graditelja  
u Veroni

SAMOTER – SAJAM GRAĐEVNE MEHANIZACIJE

Sajam se organizira svake tri godine od 
1964. Riječ je o događanju posvećenome 
graditeljstvu u Italiji. Održava se pod 
pokroviteljstvom Europske federaci-
je proizvođača građevne mehanizaci-
je (Committee for European Construction 
Equipment – CECE). Na prethodnome, 30. 
SaMoTeru okupilo se 455 izlagača te više 
od 53.000 izvođača iz 77 zemalja svijeta. 
Sajam je obilježila široka ponuda proiz-
voda i uređaja u zatvorenome prostoru 
te u otvorenim izložbenim prostorima, 
gdje su posjetitelji mogli sudjelovati u 
demonstracijama, pokusima i razgle-
davanju opreme, vozila za gradilišta i 
kamenolome, mehanizacije za zemljane 
radove, za drobljenje materijala i usitnja-
vanje te za izgradnju cesta. 
Središnje teme 31. izdanja SaMoTera jesu 
tehnologija, inovacije i učinkovitost. Zem-
ljani radovi – iskopi, bušenje, podizanje, 
drobljenje, probijanje i rušenje, sve su to 
aktivnosti koje se danas mogu izvoditi ko-
rištenjem sofisticirane tehnologije: ljudi i 
strojevi međusobno su povezani digitalnim 
alatima i računalnim programima, a stroje-
vi su u interakciji s drugim strojevima koji 
proizvode podatke pohranjene u oblaku 
(engl. Cloud) te na taj način omogućuju 
progresivno automatiziranje građevinskih 
aktivnosti, razvoj učinkovitosti i sigurno 
upravljanje čak i najopasnijim aktivnostima 
u projektu. Industrijska revolucija 4.0 ima 
velik utjecaj i na razvoj građevinskih stroje-
va, a SaMoTer će predstaviti novitete u cilju 
razumijevanja gradilišta budućnosti.
SaMoTer će omogućiti usporedbu i anal-
izu stanja u sektoru. Istraživanje koje su 
proveli organizatori sajma pokazuje da je 

provodila tijekom tri godine, i to između 
dva sajma SaMoTer. Nagrade će se dodi-
jeliti za inovativne proizvode u područ-
jima hidrauličkih bagera, utovarivača, 
buldožera, utovarivačkih gusjeničara, 
kompaktnih utovarivača, rovokopača, 
grejdera, teleskopskih utovarivača, raču-
nalnih programa i aplikacija te instalacija.
U suradnji s gospodarskim komorama 
pojedinih država uloženo je mnogo na-
pora da bi se povećao broj poslovnih 
posjetitelja i stručnjaka iz Europe (Aus-
trije, Belgije, Francuske, Njemačke, 
Nizozemske, Portugala, Španjolske, Ve-
like Britanije, Švicarske, Slovenije i Hr-
vatske), istočne Europe (Azerbajdžana, 
Bugarske, Moldavije, Poljske, Rumun-
jske, Rusije i Ukrajine), Bliskog istoka 
(Saudijske Arabije, Egipta, Jordana, Ira-
na, Iraka, Libanona, Palestine i Turske), 
Amerike (Brazila i SAD) i Afrike (Alžira, 
Maroka, Mozambika, Južne Afrike i Tuni-
sa), a ove godine očekuje se više od 70 
000 posjetitelja. Ulaznice za poslovne 
posjetitelje će biti besplatne i svatko ju 
može zatražiti putem obrazca na web 
stranici www.mz-consulting.org.
Za sve ostale informacije obratite se 
predstavništvu Veronafiere za područ-
je Alpe-Jadran i Tursku putem e-adrese 
info@mz-consulting.org (www.mz-con-
sulting.org).

opseg izvoza u razdoblju od siječnja do 
rujna 2019. povećan na 2,24 milijarde 
eura. U istome razdoblju 2018. izvoz je 
iznosio 2,19 milijardi eura. To povećanje 
povezano je ponajprije s opsegom izvo-
za strojeva za beton, gdje je zabilježeno 
povećanje od 15,8 posto te je iznosio 
ukupno 246,63 milijuna eura. Indija (96,5 
posto) i Europa u cjelini bile su među po-
dručjima koja su povećala opseg uvoza iz 
Italije, i to opreme i strojeva za zemljane 
radove te strojeva za ceste. Uvoz stro-
jeva za beton iz Italije također je snaž-
no porastao u europskim zemljama (20 
posto) i na sjeveru Afrike (49,2 posto). U 
usporedbi sa 714,25 milijuna eura koliko 
je u 2018. iznosio opseg talijanskog uvo-
za građevnih strojeva, taj je opseg u prva 
tri tromjesečja 2019. znatno porastao, i 
to na 802,14 milijuna eura ili 12,3 posto.
Tijekom sajma bit će organizirana sveča-
na dodjela nagrada za znanstveni napre-
dak i razvitak te za preporod graditeljstva. 
Svrha je dodjele nagrada promicanje teh-
nološkog razvitka i istraživanja koja su se 
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